Puc.1.

BHUMAHUIO NIOKYITATEJISL

ITpu nokymnke HEOOXOJUMO NPOBEPHUTH KOMILIEKTHOCTh. B pyKkoBoICTBE HO/KHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJIeH IITaMn MarasuHa. HeoOXoIMMO COXpaHsATh PyKOBOJACTBO B TEUCHHE
BCETr0 F'apaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTallul yCTpOCTBa.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Troso-cuennoe (TCY) npennazHadeHo A MIAPHUPHOW CLETIKH aBTOMOOWIIS C
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecredeHns CLEeNKH aBTOMOOWIIS ¢ MpHUIENaMH Pa3IndHbIX Mapok
npucoeanHuTenbHbIe 31eMenThl TCY cranmaptu3oBansl B cootBerctBur ¢ [OCT P 53815-2010.
HsrotoButens mnocTosHHO coBepiieHCTBYeT TCY, mO3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHUBHBIE
HN3MEHEHUsI MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYIPEXJIEHUA

1.1 He pomyckaercs OykcupoBKa mpwuiena mojHoi maccoit 6onee 1500 kr, ckopocTs aBromoesza
He J0JDKHA TpeBbiaTh 90 km/yac.

1.2 BeprukaibHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIeIHOM 1map He Gosiee 75 Kr.

1.3 Pa6orty o montaxxy TCY pexomenayetcs mpoBoanTsb B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxpoM TO HeoOXOIMMO IPOBOINUTH HOATSDKKY PE3bOOBBIX COSTHMHEHHUIH.

1.5 H3rotoBuTE]H HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTH U HAXEKHOCTH padotTsl TCY
Npu M3MEHEHHH MOoTpefuTeTeM €ro KOHCTPYKIMH W TNPH HAPYUIEHHH TNPABUI €ro
IKCILTyaTAlUH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun wapHUPHOTO COEAUHEHUS - [IapoBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprtukansHast Harpyska Ha map, He 6osee - 75xr
IMonnast Macca OyKcHpyeMoro mpuiena, He 6ojee - 1500 kr
Macca TCY, ne 6omee - 21 kr
3 KOMIIVIEKT IOCTABKHA

1. | TCY Honda CR-V - 1 .
2. | KpoHiureiiH npasblii - 1 wr.
3. | IoaposeTHuk - 1 mr.
4. | lap -1 mr.
5. | KponmreiiH neBblii - 1 mr.
6. | Bonr M10x1,25x35 - 8 mir.
7. | bonr M12x35 - 6 .
8. | boar M12x1,25x70 - 2 UIT.
9. | Taiixa M12 - 6 .
10. | Taiika M12x1,25 (camocrort.) - 2 wr.
11.| [laii6a @10 - 8 .
12.| Illaii6a npyxuHHas @10 - 8 mr.
13.| Illaii6a @12 - 6 .
14.| Illaiiba npyxunHas @12 - 6 .
15.| Ceptuduxar - 1 mr.
16.| PykoBoncTBo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOHIIb HA MMOJJEMHHUK, CTAKaAy UM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSIB BCE
HE0OX0IMMbIE MepBI 00ecIeYeHus OE30MaCHOCTH BBITIOJIHSIEMBIX PaboT;

- JleMoHTHpY#iTE GamIiep ¥ CHUMHUTE TIYIIUTEND;

-YCcTaHOBUTH Ha aBTOMOOWIIb KPOHIITEHHBI (1103. 2,5), UCTOB3Ys KPEEeKHbBIE DIIEMEHTHI
(m03.6,11,12);

-YcranoButs TCY (1103.1) Ha aBTOMOOHITH U 3a)UKCHPOBATH €r0 C TIOMOIIIBIO KPEMEKHBIX
aemMenToB (1103.7,9,11,14);

-BrIpesars B 1aCTHKOBOM GaMIiepe OTBEPCTHE JJIst BBIXOJIA JiepKaTels mapa (o MecTy);

-YcranoButh map (1o3.4) u moaposzetHrk (1mo3.3) Ha TCY ¢ moMOMIbI0 KPENEKHBIX
seMenToB (1103.8,10);

- OKOHYATEIBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTcTBHM ¢ MYHKTOM 5 MacrnopTa MOAKIIYUTh 3JIEKTPOOOOPYI0BaHHE;

- Cretroit mrap TCY moKpwITH c10eM KoHCUCcTeHTHOM cMasku tuma JIMTOJI.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. HOAK/JIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

PaboTte1 no monkimoueHuto ekTpoodopynosanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS JOTKHBI
MIPOU3BOUTHCS B YCIOBUSX CHEUATN3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKJIIOYUTh aKKyMYJISITOPHYIO OaTapeto;

- MOAKIIOYMTH IMpPOBOJA K KIEMMaM pO3CTKH U 3aKPElNUTh PO3ETKY Ha IOJPO3ETHHKE C
MIOMOIIbIO BUHTOB U raek M5 WM ¢ IOMOIIBIO CAMOPE30B;

- TOJKJIIOYUTH IPOBOJA OT KIEMM PO3ETKU K OOPTOBOH CETH aBTOMOOWIISI B COOTBETCTBHH CO
cxeMoli Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTENIEH IPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOWMIIE TeiCTBHE CBETOBBIX CHUTHAJIOB.

Cron-curxan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

2 IIpoTuBoTYMaHHbBIE (] _t)_

T'abGapurtHble OrHU 57 raGapuTHbie dapb!

\:Il
/I\

E> IIpaBsIii moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHUS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISL

lapanTuiineii cpok skcmiayatanuu TCY cocraBiger 18 MecsueB co AHA NPOAAXU €ro
marasuHoM. [Iperensun no kagectBy TCY mprHHMAIOTCS B T€UEHHH CPOKA TApPAHTHH MPU yCIOBUHU
9KCIUTYaTal[M B COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJACTBOM IO MECTy HAaXOXKACHHS IPEAPHUATHSI
H3TOTOBHUTEIS.

7. CBUAETEJIbLCTBO O IPUEMKE

TsroBo-clenHOe YCTPOMCTBO TIOJHOCTBIO YKOMILIEKTOBaHO, cooTBeTcTByeT TV 4591-002-
23512563-2004 u npu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaluy.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUA OO0 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Konomsa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

HWHH 5022020095
TeuL. (496) 616-92-67; daxce 616-91-17
TSATOBO-CUEMHOE YCTPOMCTBO /151 ABTOMOBWJISI
Honda CR-V 2007-2012r.

Koa: HN 04

PyKOBO)ICTBO IO MOHTA’KY U IKCIUIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

